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Priklad 1. Martin chce Honzovi utajené poslat zndmku studenta
X.Y. z pfedmétu M. Pro komunikaci otevienym kanalem zvolili
RSA-algoritmus, pficemz Honza zvolil prvocisla p = 153607 a

g = 168391, tedy zdklad N = pq a ddle si zvolil e = 1751143 a
dopocital inverzi f modulo ¢(N). Martin dal studentovi znamku 4.
Jak bude tato zprava zakédovana ve zminéném algoritmu (bez
autentifikace)? Spocitejte prosim opravdu samostatné za pomoci
Vasich oblibenych programovacich prostredki, které mate k
disposici (bude nutno , inteligentné" naprogramovat umocriovani
modulo velkd ¢isla). Prosim nepiste feseni do diskusniho féra ani si
Jej nijak jinak nesdélujte.
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modulo velkd ¢isla). Prosim nepiste feseni do diskusniho féra ani si
Jej nijak jinak nesdélujte.

Reseni. 13398611942 O
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Priklad 1. Favority Velké pardubické jsou koné Black speed a
Blazenka. Odbornici tipuji, Ze Black speed vyhraje s
pravdépodobnosti 0,25 a BlaZzenka s pravdépodobnosti 0, 2. Black
speed upadl na Taxisové prikopu a v dostihu dédle nepokracuje.
Jakd je pravdépodobnost, Ze vyhraje Blazenka?
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Priklad 2. Dva strelci vystreli kazdy jednu ranu na teré. Prvni ma
pravdépodobnost zasahu 3/4, druhy 1/2. V teréi se nasla jedna
rdana. Jaka je pravdépodobnost, zZe patfi prvnimu strelci?
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pravdépodobnost zasahu 3/4, druhy 1/2. V teréi se nasla jedna
rdana. Jaka je pravdépodobnost, zZe patfi prvnimu strelci?
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Reseni. 1 O
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Priklad 3. Pravdépodobnost, Ze student dostane v menze alespori
100g porci hranolek je 1/5. Jakd je pravdépodobnost, Ze alespori
deset studentli ze sta dostane alespori 100g porci?



© Navodné dlohy



Navodné ulohy

Priklad Mirek hodi n + 1-krat minci, Marek n-krat. Jakd je
pravdépodobnost, Ze Mirkovi padne vice hlav nez Markovi?
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Priklad Mirek hodi n + 1-krat minci, Marek n-krat. Jaka je
pravdépodobnost, Ze Mirkovi padne vice hlav nez Markovi?

Priklad Urcete pravdépodobnost, Ze v rodiné s péti détmi je vic
chlapci nez dévcat, je-li v rodiné alespori jeden chlapec.
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Priklad Dva korektori Cetli nezdvisle na sobé stejny text. Prvni z
nich objevil celkem a tiskovych chyb, druhy celkem b tiskovych
chyb, z nichz c objevil také prvni korektor. Odhadnéte, kolik
neodhalenych chyb v textu jesté ziistalo.
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Distribu¢ni funkce nahodné veliciny
Hustota pravdépodobnosti
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Priklad Pro nahodnou velicinu X s rovnomérnym rozdélenim na
intervalu (—1,1) uréete pravdépodobnost P[X? > 1]



Navodné ulohy

Priklad Pro nahodnou velicinu X s rovnomérnym rozdélenim na
intervalu (—1,1) uréete pravdépodobnost P[X? > 1]

Priklad Pro nahodnou veli¢inu X s rovnhomérnym rozdélenim na
intervalu (0, 1) urcete rozdéleni objemu koule o poloméru X.
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